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В течении 7 дней после открытия расчетного счета в банке необходимо уведомить об этом ИФНС 
по месту жительства/регистрации индивидуального предпринимателя и Территориальный орган 
Пенсионного Фонда России. Если этого не сделать в указанный период времени, то 
индивидуальному предпринимателю грозит штраф в размере 5 тыс. руб. Уведомление ИФНС об 
открытии счета Для информирования ИФНС об открытии расчетного счета в банке необходимо 
подать уведомление по форме № C-09-1 в 2-х экземплярах. Федеральный закон от 2 апреля 2014 г. 
№ 52-ФЗ «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской 
Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» со 2 мая 2014 года отмена 
обязанности юридических лиц и индивидуальных предпринимателей по уведомлению налоговых 
органов об открытии (закрытии) счетов в банке. Подготовить документы на регистрацию ООО, ЗАО 
и ИП, а так же иные правовые документы с помощью онлайн сервиса Турбодок. Добрый вечер! 
Помогите мне пожалуйста! Я гражданка Украины, разведена и получаю алименты, но мой бывший 
муж живет в РФ и получил гражданство. Женат второй раз, есть ребенок от второго брака. Я могу 
что-то сделать для того что бы он был алиментщиком в РФ и получать элементы по законам другой 
страны? Здравствуйте! Умерла моя прабабушка, район Вернадский. При жизни она мне говорила, 
что квартиру завещает мне. Каждый плательщик пенсионных взносов ранее обязан был в 
установленный законом срок уведомлять территориальные органы Пенсионного фонда об 
открытии/закрытии своего расчетного счета, был предусмотрен штраф 5000 рублей за неисполнение 
этой обязанности. Приятная новость для плательщиков взносов, ведущих коммерческую 
деятельность (ЮЛ и ИП):с 1 мая 2014 года больше не нужно уведомлять фонды (ПФР, ФОМС, 
ФСС) об открытии (закрытии) расчётного счёта ... У начинающих предпринимателей могут 
возникнуть сложности при заполнении формы уведомления налоговой службы об открытии 
расчетного счета - форма С-09-1, и мы попытались в данной статье объяснить, как ее необходимо 
заполнять, а также привели пример ее заполнения. Для вашего удобства мы присоединили файл - 
чистый бланк формы С-09-1, который вы можете заполнить в соответствии с нашими 
рекомендациями. Форма уведомления является единой для компаний и индивидуальных 
предпринимателей. Каждое юридическое лицо или индивидуальный предприниматель (далее – ИП) 
должны иметь расчетный счет в банке. После его открытия возникает вопрос, как об этом 
оповестить контролирующие службы? Для этого есть специальные формы уведомления об 
открытии расчетного счета. Как их заполнять, куда и когда подать, что будет, если этого не сделать, 
мы рассмотрим в данной статье. Зачем и кому нужно сообщать об открытии счета? Апр 29, 2014 
Уведомление о открытии (закрытии) расчетного счета Скоро май месяц 2014 года и я решил 
написать данную статью на тему об уведомлении ИФНС, ПФР и ФСС об открытии (закрытии) 
расчетного счета ИП и организаций в 2014 году, а написать на самом деле есть о чем. И так 
свершилось! Законодатели решили сделать для бизнеса майский подарок и отменить необходимость 
сообщать об открытии р/с и закрытии расчетных счетов. Весь для бухгалтера Одним из основных 
элементов деятельности предпринимателя с образованием юридического лица, любого 
предприятия, организации и так далее, является расчетный счет. С того момента, когда все 
необходимые документы собраны и подписано соглашение об обслуживании сразу же возникает 
обязанность об отправлении особого уведомления об открытии счета в банке. 


